Tp. CymxoBa A.B.

CamocrosiTesibHas padora Ha nepuon ¢ 11-21.12.2023r.

3AHATHUE Ne 1

MNoproroButenbHasa 4YacTb:

10 - 15 MUH. cycTaBHadA pasmmnHKa.

10 MUH. pacTaxKKa.

MpumeyaHua:

CyctaBHaA pasMmmnHKa:

BpalleHne B KaXK40M CycTaBe Tesla BNPaBo U BNEBO.

Mo 20- ABMXKEHUI B KaXKAYt0 CTOPOHY.

lNooyepenHoO, HAUYMHAA C Wewn, 3aTeM MNJeyn, TOKTU, 3aMACTbA, Ta3, KONEHU, TONEeHOCTOMbI.

OcHOBHaA YacTb:

1) 1 muH. Kapamo (6er ecnv ecTb BOSMOXHOCTb Ha yauLe, Xoabba Ha CTyNe, MPbIXKKU Ha CKaKaslKe,
BeNoTpeHarkep, xoabba crenom);

YnpaxHeHua:

1. MnaHKa Ha NoKTaAX = 1 MMHYTa paboT

2. 30 cek. PaboTta Karkapim crocobom

NMuTauma BUNKEHUI pyKamm cnocobom aenbouH cTos;

MMUTauma ABUNKEHUIM pyKamn cCnocobom CnuHa cTos;

MmuTauma aBUKeHUI pykamm cnocobom bpacc cTos;

NMnTauma ABUNKEHUI pyKaMm CMocobomM Kposib CTosA

3. MpbIKKM Ha CcKakanke 30cek.

4.YpeprkaHue PyK U HOT ZIeXKa Ha crivHe nog, yraom 45 rpagycos = 1 MUHYTa paboThl;

Yaep»kaHue pyK 1 HOT ieXka Ha »KMBOTe nog, yrnom 45 rpagycos = 1 MUHYyTa paboTbl.

5. 30 cek. PaboTa KarKablM cnocobom

NMuTauma BUNKEHUI pyKamm cnocobom aenbouH cTos;

MMUTauma ABUNKEHUIM pyKamm Cnocobom CnuHa cTos;

NmuTauma ABUKeHUI pykamm cnocobom bpacc cTos;

NMnTauma ABUNKEHUI pyKaMm CNocobom Kposib CTosA

6. PasHOMMEHHOE yaep»KaHMe NPaBon PYKU 1 NeBOM HOrv BMecTe nog yrnom 90 rpaZlycoB /iexka Ha CnuHe =
30 cekyHA, paboTbl;

PasHOMMeEHHOEe yaeprKaHue NeBon PyKn 1 NpaBoi Horn BMecTe nog yraom 90 rpagycoB neXka Ha cnmvHe = 30
CeKyHA, paboTbl;

3aKknounTeNIbHAA YacTb:

10-15 munH. pacTarkKka Bcero Tena.

SAHATHUE Ne 2

MoprorosuTenbHasa YyacTb:

10 - 15 MMH. cycTaBHadA pasmmnHKa.

MpumeyaHusa:

CyctaBHasA pasmmnHKa:

BpalleHue B KaXK40M cycTaBe Tesia BNPaBo U BNEBO.

Mo 20- ABUXKEHUI B KaXKAYH0 CTOPOHY.

MooyepenHO, HAYMHAA C LWeN, 3aTEM MNJ1eYM, NOKTU, 3aMACTbA, Ta3, KONEHU, TONEHOCTOMbI.
OCHOBHaA 4YacTb:

1) 1 MuH. Kapamo (ber ecnm ecTb BO3MOXKHOCTb Ha yaMLe, XoAbba Ha CTyne, NPbIXKKX HA CKAKaslKe,
Be/IOTPeHaXkep, xoapba crenom);



2) 30 ceK. paboTbl

NMnTaLma ABUNKEHUIM pyKaMM KaxKabIM COCObOM CTOS.
MosTopuThL 2 pasa.

3) NMoouepeaHblii NOABEM HOT CTOA B NJIaHKE HA JIOKTAX:
30 cek. paboThbl

MosTopuTL 2 pasa.

4) 1 mmH. Kapamo (ber ecn ecTb BO3MOXKHOCTb Ha y/MLe, Xo4bba Ha CTyne, MPbIXKKU HA CKAKaslKe,
Be/IOTPeHaXep, xoapba crenom);

5) 30 cek. paboTbl

NMUTaLMA ABUKEHUI PyKaMM KaxkablM Cocobom CTos.
MosTopuTh 2 pasa.

6) Mogbem HOrm cTos B 60KOBOI NNaHKe:

30 cek.paboTbl

MosTOpUTL 2 pasa.

3aKknounTeNbHaA YacTb:

10-15 munH. pacTarkKka Bcero Tena.

SAHATUE Ne 3

MopgroroButenbHas 4acTb:

10 - 15 MUH. cycTaBHadA pasmmnHKa.

10 MUH. pacTaxKKa.

MpumeyaHua:

CycTaBHasA pasMMUHKa:

BpalleHune B KaXK40M CycTaBe Tesla BNPaBoO U BNEBO.

Mo 20- ABUXKEHUI B KaXKAYt0 CTOPOHY.

MNMooyepenHO, HAUYMHAA C LWWeN, 3aTEM MNJ1eYM, NOKTU, 3aMACTbA, Ta3, KONEHU, TONEHOCTOMbI.

OcHOBHaA YacTb:

1) 1 muH. Kapamo (b6er eciv ecTb BO3SMOXKHOCTb Ha yaunLe, Xo4bba Ha CTyNe, MPbIXKKW Ha CKaKaslke,
BeNoTpeHarkep, xoabba crenom);

YnpaxHeHua:

1. MnaHKa Ha NoKTAX = 1 MMHYTa paboT

2. 30 cek. PaboTta Karkapim crocobom

MMUTauma ABUKEHUI pyKamn cnocobom aenbpuH cTos;
MMUTauma ABUNKEHUIM pyKamm Cnocobom CnuHa cTos;
NmuTauma aBUKeHUI pykamm cnocobom bpacc cTos;
MMUTauma ABUMKEHUM pyKaMm cnocobom Kposib CTos

3. MpbIKKM HA CcKakanke 30cek.

4.YpepKaHue pyK U HOT JiexKa Ha cnvHe nog yraom 45 rpagycos = 1 muHyTa paboTbl;

YaeprkaHue pyK MU HOT IeXKa Ha KusoTe nog yriaom 45 rpagycos = 1 muHyTa paboTbl.

5. 30 cek. PaboTta Kaskabim cnocobom

MMUTauma ABUKEHUI pyKaMmn cnocobom aenbpuH cTos;

NmuTauma ABUKEHMI pyKammn cnocobom cnunHa cros;

NmuTauma ABUXKEHUI pyKamu cnocobom bpacc ctos;

NmuTauma ABUKEHMUI pyKammn cnocobom Kposb CTos

6. PasHoMMeHHOe yaeprKaHue npaBoi PyKWU 1 NeBOW HOrM BMecTe nog, yrnom 90 rpagycoB iea Ha CivHe =
30 cekyHA, paboTbl;

PasHouMeHHOoe yaep:kaHue 1eBOM pyKM U NpaBoi Horv BMecTe nog, yriom 90 rpagycoB iexa Ha cnvHe = 30
CeKyHZ, paboTbl;

3aKnouMTeNbHAA YaCTb:

10-15 muH. pacTarkka Bcero Tena.



SAHATUE Ne 4

MNoaroTtoBUTENbHAA YaCTb:

10 - 15 MUH. cycTaBHadA pasmmnHKa.

MpumeyaHusa:

CycTaBHasA pasmuHKa:

BpalyeHune B KaxKA0M CycTaBe Tena BNpaBo M BNEBO.

Mo 20- ABMKEHWUI B KaXKAYH CTOPOHY.

MNMoo4yepenHO, HAYMHAA C LWEeN, 3aTEM NJ1EYN, IOKTU, 3aMNACTbA, Ta3, KOJIEHWN, FONEHOCTONMbI.
OcHOBHas yacTb:

1) 1 MuH. Kapamo (ber ecnm ecTb BO3MOXKHOCTb Ha y/MLe, XoA4bba Ha CTyne, NPbIXKKM HA CKAKaslKe,
BeNoTpeHakep, xoabba crenom);

2) 30 ceK. paboTbl

NMnTaumMa ABUNKEHUIM pyKaMM KaxKabIM COCObOM CTOS.

MosTopuTh 2 pasa.

3) MoouepeaHblii NOABEM HOT CTOA B MJIaHKE HA JIOKTAX:

30 cek. paboThbl

MosTopuTh 2 pasa.

4) 1 mmH. Kapamo (ber ecn ecTb BO3MOXKHOCTb Ha y/MLe, Xo4bba Ha CTyne, MPbIXKKKU HA CKAKaslKe,
Be/IOTPeHaXep, xoapba crenom);

5) 30 cek. paboTbi

MMUTauma ABUKEHUN PyKaMM KaxKablM cnocobom cTos.

MosTopuTL 2 pasa.

6) Mogbem HOrm cTos B 60KOBOI NNaHKe:

30 cek.paboTbl

MosTOopUTL 2 pasa.

3aKknounTeNnbHaA YacTb:

10-15 munH. pacTarkKka Bcero Tena.

3AHATUE Ne 5

MopgroroButenbHas 4acTb:

10 - 15 MUH. cycTaBHadA pasmmnHKa.

10 MUH. pacTaxKKa.

MpumeyaHua:

CycTaBHasA pasMMUHKa:

BpalleHue B KaXK40M cycTaBe Tesla BNPaBoO U BNAEBO.

Mo 20- ABUXKEHUI B KaXKAYH0 CTOPOHY.

MooyepenHO, HAUYMHAA C LWeN, 3aTEM MNJ1eYM, OKTU, 3aMACTbA, Ta3, KONEHU, TONEHOCTOMbI.

OcHOBHaA YacTb:

1) 1 muH. Kapamo (b6er eciv ecTb BO3SMOXKHOCTb Ha yaunLe, XoAbba Ha CTyNe, MPbIXKKU Ha CKaKaslke,
BeNoTpeHaXkep, xoabba crenom);

YnpaxHeHusa:

1. MnaHKa Ha NoKTAX = 1 MMHYTa paboT

2. 30 cek. PaboTta Karkapim crocobom

MMUTauma ABUKEHUI pyKaMmn cnocobom aenbpuH cTos;
MMUTauma ABUNKEHUIM pyKamm cnocobom CnuHa cTos;
NmuTauma aBUKeHUIM pykamm cnocobom bpacc cTos;
MMUTauma ABUKEHUM pyKamm cnocobom Kposb CTos

3. MpbIKKM HA CcKakanke 30cek.

4. YpepKaHue pyK U HOT JiexKa Ha cnvHe nog yraom 45 rpagycos = 1 muHyTa paboTbl;
YaeprkaHue pyK 1 HOT IeXKa Ha KusoTe nog yriaom 45 rpagycos = 1 muHyTa paboTbl.
5. 30 cek. PaboTta Kaxkabim cnocobom

MMUTauma ABUKEHUI pyKamn cnocobom aenbpuH cTos;

NMuUTauma ABUKEHMI pyKammn cnocobom cnuHa cros;



MMUTauma ABUKEHUI pyKamm cnocobom bpacc cTos;

NMuUTauma ABUXKEHUI PYKammn cnocobom Kposib CTos

6. PasHOMMeEHHOe yaeprKaHe NpaBoi PyKu U 1eBOI Horm BMmecTe nog yriom 90 rpasycos fieXka Ha CNnHe =
30 cekyHA, paboTbl;

PasHOMMeEHHOEe yaeprKaHue nNeBon PyKn 1 NpaBoi Horn BMecTe nog yraom 90 rpagycoB neXka Ha cnmvHe = 30
CeKyHA, paboThbl;

3aKknounTeNbHaA YacTb:

10-15 munH. pacTarkka Bcero Tena.

3AHATHUE Ne 6

MoarotoBuTenbHan YacTb:

10 - 15 MUH. cycTaBHadA pasmmnHKa.

MpumeyaHua:

CycTaBHasA pasMMUHKa:

BpalueHune B KaXK40Mm CycTaBe Tesla BNPaBO U BNEBO.

Mo 20- ABUMKEHWUI B KaXKAYH CTOPOHY.

MNooyepenHoO, HA4YMHAA C Wewn, 3aTeM MNaeyn, 10KTU, 3aMACTbA, Ta3, KONEHU, TONEeHOCTOMbI.
OcHOBHasA YacTb:

1) 1 MmuH. Kapguo (6er ecnn ecTb BO3MOXHOCTb Ha yauLe, Xoabba Ha CTyne, NPbIXKKK Ha CKaKaslKe,
BeNoTpeHarkep, xoabba crenom);

2) 30 ceK. paboTbl

NMnUTaLmMA ABUNKEHUI pyKaMM KaxKabIM COCObOM CTOS.

MosTopuTh 2 pasa.

3) MoouepeaHbIit NOgBEM HOT CTOA B NJIAHKE HA JIOKTAX:

30 cek. paboThbl

MosTopuTL 2 pasa.

4) 1 mmH. Kapamo (ber ecn ecTb BO3MOXHOCTb Ha y/MLe, Xo4bba Ha CTyne, MPbIXKKKU HA CKAKaslKe,
Be/IOTPeHaXep, xoapba crenom);

5) 30 cek. paboTbl

NMnTaLmMA ABUNKEHUI pyKaMM KaxKabIM COCObOM CTOS.

MosTopuTL 2 pasa.

6) Mogbem HOrm cTos B 60KOBOI NNaHKe:

30 cek.paboTbl

MosTOopUTL 2 pasa.

3aKknounTeNbHaA YacTb:

10-15 munH. pacTarkKa Bcero Te

3AHSATUE Ne 7

MopgroroButenbHas 4acTb:

10 - 15 MUH. cycTaBHadA pasmmnHKa.

10 MUH. pacTaxKKa.

MpumeyaHusa:

CyctaBHasA pasmmnHKa:

BpalleHne B KaXK40M CycTaBe Tesla BNPaBoO U BNAEBO.

Mo 20- ABUXKEHUI B KaXKAYH0 CTOPOHY.

MooyepenHO, HAUYMHAA C LWen, 3aTEM MNJ1eYM, NOKTU, 3aMACTbA, Ta3, KONEHU, TONEHOCTOMbI.

OcHOBHaA YacTb:

1) 1 muH. Kapamo (b6er eciv ecTb BO3SMOXKHOCTb Ha yaunLe, XoAbba Ha CTyNe, MPbIXKKU Ha CKaKaslke,
BeNOTpeHarkep, xoabba crenom);

YnpaxKHeHuA:
1. NMnaHKa Ha NoKTAX = 1 MUHYTa paboT



2. 30 cek. PaboTta Karkapim cnocobom

NMuTauma BUNKEHUI pyKamu cnocobom aenbouH cTos;

MMUTauma ABUKEHUIM pyKamn cCnocobom CnuHa cTos;

NmuTauma aBUKeHUI pykamm cnocobom bpacc cTos;

NMnTauma ABUNKEHUI pyKaMm CNocobomM Kposib CToA

3. MpbIKKM Ha CcKakanke 30cek.

4.YpeprkaHue PyK U HOT ZIeXKa Ha crivHe nog, yraom 45 rpagycos = 1 MUHYTa paboThl;
Yaep)kaHue pyK 1 HOT iexka Ha »KMBOTe nog yrnom 45 rpagycos = 1 MUHyTa paboTbl.
5. 30 cek. PaboTta Kaxkabim cnocobom

NMuTauma ABUNKEHUI pyKamm cnocobom aenbouH cTos;

MMUTauma ABUNKEHUIM pyKamn Cnocobom CnuHa cTos;

MmuTauma aBUNKeHUI pykamm cnocobom bpacc cTos;

NMnTauma ABUNKEHUI pyKaMm CNocobom Kposib CTosA

6. MoouepepHoOe KacaHKe NJieya B ynope siexa:

30 cek. paboTa

3akntoumMTeNnbHasa 4acTb:

10-15 munH. pacTarkKka Bcero Tena

SAHATHUE Ne 8

MopgroroButenbHasa 4YacTb:
10 - 15 MUH. cycTaBHadA pasmmnHKa.
MpumeyaHua:
CyctaBHaA pasMmmnHKa:
BpalleHne B KaXK40M CycTaBe Tesla BNPaBoO U BNAEBO.
Mo 20- ABUXKEHUI B KaXKAYt0 CTOPOHY.
MNMooyepenHO, HAUYMHAA C LWen, 3aTEM MNJ1eYM, NOKTU, 3aMACTbA, Ta3, KONEHU, TONEHOCTOMbI.
OcHOBHas yacTb:
1) 1 MuH. Kapamo (ber ecnun ecTb BO3MOXKHOCTb Ha y/MLe, XoA4bba Ha CTyne, NPbIXKKU HA CKAKaslKe,
Be/IOTPeHaXep, xoapba crenom);
2) 30 cek. paboTbi
MMUTauma ABUKEHUN PyKaMK KaxablM cnocobom cTos.
MosTopuTL 2 pasa.
3) NMoouepeaHblii NOABEM HOT CTOA B MJIaHKE HA JIOKTAX:
30 cek. paboThbl
MosTopnTb 2 pasa.
4) 1 MmuH. Kapamo (ber ecin ecTb BO3MOXHOCTb Ha yauLe, Xoabba Ha CTyne, MPbIXKKU Ha CKaKaslKe,
Be/IOTPeHaXep, xoapba crenom);
5) 30 cek. paboTbi
MMUTaumMa ABUKEHUM PyKaMM KaxablM cnocobom cTos.
MosTOopUTL 2 pasa.
1. bBanaHc cToA Ha NpaBoOW Hore B yrNpayKHeHUK «Jlactouka» = 15 cek. paboTbl;
2. BanaHc cTon Ha 1IeBOM Hore B ynpaxKHeHun «Jlactouka» = 15 cek. paboTbl.
3aKnouMTeNbHAA YaCTb:

10-15 munH. pacTarkka Bcero Tena

SAHATUE Ne 9

MopgroroButenbHas 4acTb:

10 - 15 MUH. cycTaBHadA pasmmnHKa.

10 MUH. pacTaxKKa.

MpumeyaHua:

CycTaBHasA pasMmmnHKa:

BpalleHue B KaXK40M cycTaBe Tesia BNPaBo U BNEBO.

Mo 20- ABMXKEHUI B KaXKAYH0 CTOPOHY.

MNooyepenHoO, HAUYMHAA C Wewn, 3aTeM MN1eyn, T0KTU, 3aMACTbA, Ta3, KONEHU, TONEeHOCTOMbI.



OcCHOBHasA 4YacTb:

1) 1 muH. Kapamo (6er ecv ecTb BO3SMOXHOCTb Ha ynLe, Xoabba Ha CTyNe, MPbIXKK Ha CKaKaslKe,
BeNOTpeHaXep, xoabba crenom);

YnpaxkHeHuA:

1. MnaHKa Ha NokTaAX = 1 MUHYTa paboT

2. 30 cek. PaboTa Kaxkablm cnocobom

NmuTauma ABUKeHUI pyKamu cnocobom aenbduH cTos;

NMUTauma ABUKEHUI PyKammn cnocobom crunHa cTos;

MMUTauma ABUKEeHUM pyKamm cnocobom bpacc cTos;

NMUTauma ABUXKEHUI PYKammn cnocobom Kposib CTos

3. MpbIKKM Ha cKakanke 30cek.

4. YpeprkaHue PyK M HOT ZIeXKa Ha crivHe nog, yriom 45 rpagycos = 1 MMHYTa paboTbl;
YaeprkaHue pyK 1 HOT JIeXKa Ha *KMUBOTe nog, yraom 45 rpagycos = 1 MMHyTa paboTbl.
5. 30 cek. PaboTta Kaxabim cnocobom

NmuTauma ABUKEHUI pyKamu cnocobom aenbduH cTos;

NMUTauma ABUXKEHUI PyKammn cnocobom cnunHa cTos;

MMUTauma ABUKEeHUI pyKamm cnocobom bpacc cTos;

NMuUTauma ABUXKEHUI PYKammn cnocobom Kposib CTos

6. MoouyepenHoe KacaHue nieyvya B ynope aexa:

30 cek. paboTa

3akntounTeNnbHasa YacTb:

10-15 munH. pacTarkKka Bcero Tena

3AHATHUE Ne 10

MoarotoBuTenbHan YacTb:
10 - 15 MUH. cycTaBHadA pasmmnHKa.
MpumeyaHusa:
CyctaBHaA pasMmmnHKa:
BpalleHne B KaXK40M CycTaBe Tesla BMNPaBoO U BNEBO.
Mo 20- ABMMKEHWUI B KaXKAYH CTOPOHY.
MNooyepenHoO, HAUYMHAA C Wewn, 3aTeM MN1eyn, T0KTU, 3aMACTbA, Ta3, KONEHU, TONEeHOCTOMbI.
OcHOBHas yacTb:
1) 1 MmuH. Kapamo (ber ecnm ecTb BO3MOXKHOCTb Ha y/MLe, XoA4bba Ha CTyne, NPbIXKKM HA CKAKaslKe,
Be/IOTPeHaXep, xoapba crenom);
2) 30 ceK. paboTbl
NMnTaLmMA ABUNKEHUI pyKaMM KaxKabIM COCObOM CTOS.
MosTopuTL 2 pasa.
3) MoouepeaHblii NOABEM HOT CTOA B MJIaHKE HA JIOKTAX:
30 cek. paboTbl
MosTopUTL 2 pasa.
4) 1 mmH. Kapamo (ber ecn ecTb BO3MOXKHOCTb Ha y/MLe, Xo4bba Ha CTyne, MPbIXKKU HA CKAKaslKe,
Be/IOTPeHaXep, xoapba crenom);
5) 30 cek. paboTbi
MMUTauma ABUKEHUM PyKaMM KaxablM cnocobom cTos.
MosTOpUTL 2 pasa.
1. bBanaHc cToA Ha NpPaBoi Hore B ynpaxHeHUn «JlactTouka» = 15 ceK. paboTbl;

2. BanaHc cTon Ha 1IeBOM Hore B ynpaxKHeHun «Jlactouka» = 15 cek. paboTbl.

3aKnouMTeNbHAA YaCTb:

10-15muH. PacTarkKa Bcero Tena



